

Все дороги ведут в Баку

Президент Ильхам Алиев принял министра транспорта и дорожной безопасности Израиля



22 ноября Президент Азербайджанской Республики Ильхам Алиев принял министра транспорта и дорожной безопасности Государства Израиль Мири Регев.

Мири Регев передала главе государства приветствия Президента Государства Израиль Ицхака Герцога. Бакинский \$g 2024. - 23 ноября

Президент Ильхам Алиев выразил признательность за приветствия и попросил передать его при- (№220). - С.1.

ветствия главе Государства Израиль.

На встрече было подчеркнуто значение проходящей в Баку COP29, отмечена ее важность с точки зрения обсуждения вопросов, связанных с изменением климата.

Мири Регев передала поздрав-

ления с высоким уровнем организации COP29.

В ходе беседы состоялся обмен мнениями о двусторонних отношениях.

АЗЕРТАДЖ